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MoHmaxHas cxema TOMAC-C 5 [1p

Cxema N'1 ['adapumnsle pa3mepsl TOMAC-C 5 Mp*™**:
%ﬂ AnuHa 880 MM;
2 - [lupuHa 970 MM;
X d 0 Bbicoma 2400 MM
N A F Macca (mpaHcn/padoyas) 260/1300 k.
g E o A - npueMHas Kamepa;
- B - a3pomeHk;
( - BMOpUYHLIU OMCMOUHUK;
B C D - cmadunuzamop akmubHoz20 una;
R E - KOMNpeccopHbiu omeek;
L 390 L ~ F - HakonumenbHa A eMkocmb 019 Hacoca.
7 7

1,2 - bapuaxms Bxoda cmokob (BBod mpydsl MOHMUPYeMCs Npu MOHMAXe, NUd0, N0 XenaHuw 3aKa3yuka, Ha 3abode
uszomobumens (b coombemcmbuu ¢ pasmepaMu, ykasaxHsMu b 3a5ibke Ha Bpesky):
Tpyda ¢25 dns Bbixoda o4uu,eHHoU Bodbl MOHMUPYEMCS NO Mecmy.

MoHmaXHble U 3eMAsHble padomsl npoodumb coznacHo CM1129.13330.2019 “HapyxHsie cemu u coopyxeHus BodocHadxeHus u

KaHaausauuu”,
MosicHeHue k cxeme N1
Om 8Ha ycmaHobku do Om nobepxHocmu 2pyHma do
HUXHE20 Kpas mpudbl HUXHEZ0 Kpas mpudbl
min max min max
Bxod cmoyHou Bodbl 1300 1800 350 850
Bbixod o4uuteHHod Bodu 2050 2100 50 100

MPW MOHTAXE OBPATUTH OCOBOE BHUMAHME:

Pa3spadomky komnobaxa npouzbodums npu ycnoduu codnwderust npabun mexHuku desonacHocmu npobedeHust 3eMASHbIX
padom, ¢ codnwdeHueM mpedobanuu deucmbyrowed HopmamubHou dokymeHmayuu. MoHmax cmaHyuu npousbodums HA NECHAHY
NoAcLINKY, CMaHLUK He nodbepzamb ydapaM, odcuinky npousbodums Bmecme ¢ 3anubkod odHobpeMenHo dns KoMAeHCauuu
BHympeHHezo u BHewHezo dabnerus.

*Mpu onpedeneHuu ommemku ypobHsa 3eMau npedycMompems dydyuiee dnazoycmpodcmbo yyacmka, Bo3MoxHble
naHowaemHbie padomsl (Komopsie Mozym npubecmu K U3MeHeHUl omMemKku YpoBHs 3emnu).

**PekomendobanHbid npousbodumenem duana3oH bpesku (6xod cmokob) 450-650 MM om ypobHs 3eMAu.

“**pousbodumenb Moxem usmeHumb 2adapumsl npodyxkuuu de3 ybedoMaeHus.

Pacxod necka He MeHee - 4.5 M°, pacxod bodsl He MeHee - 2,3 M.
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